
Les causes de la Révolution Française 

 

Une fois que tu as répondu aux questions, complète la leçon avec les mots 

suivants : noblesse – guerre – privilège – dîme – impôt – impôt – 98% - Tiers-Etat – trois 

– clergé – privilèges – Etats Généraux – se révolte – impôt 

 

A la veille de la révolution, la société française compte 26 millions d’habitants divisés en 

_________________ ordres :  

 - La ______________________________ qui jouit de nombreux 

___________________________ et ne payent quasiment pas 

d’________________________  

 - Le _______________________ qui reçoit la ____________________ et qui ne 

paie pas d’_________________   

- Le _______________________________ qui représente _________% de la 

population de l’époque et qui est accablé par les différents impôts et taxes. Ils n’ont aucun 

____________________________.   

 

La situation économique de la France à cette époque n’est guère plus brillante. En effet, 

le royaume est ruiné en grande partie à cause de la participation de la France à la 

________________ d’indépendance américaine. Le roi veut lever de nouveaux 

____________________, mais la population se ______________________. Il 

organise alors les ________________________________________________ 

(grande réunion où les trois ordres sont représentés). 


